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ЗВІТ 

організаційного відділу 

Дрогобицької міської ради 

за період з 01.01.2020р. по 31.12.2020р. 

 

На початку 2020 року відділ розробив Програми, які затверджені сесією 

міської ради і якими відділ періодично користується у своїй роботі. 

А саме: 

- Програму висвітлення діяльності міської ради у ЗМІ. Відповідно до цієї 

програми щоденно відбувається розсилка інформаційних матеріалів прес-

служби Дрогобицької міської ради у ЗМІ. У кінці кожного місяця 

організаційний відділ погоджує з керівниками друкованих видань (часопис 

«Галицька Зоря», газета «Вільне слово») та  радіомовлення «Франкова Земля» 

акти виконаних робіт. 

- Програму про відзначення державних та професійних свят, ювілейних 

дат, заохочення за заслуги перед містом Дрогобичем на 2020 рік, яку 

затверджено на сесії Дрогобицької міської ради. 

- Програму з міжнародного і транскордонного співробітництва та 

європейської інтеграції м. Дрогобича на 2020 рік, якою відділ користується 
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при прийомі іноземних делегацій, а також під час візитів керівництва міста за 

кордон. 

За звітний період було сформовано: 

-  12  планів роботи на місяць.  

-  48 тижневих планів, які затверджені міським головою. 

Підготовлено 45 розпоряджень міського голови. 

Організовано та проведено понад 30 організаційних комітетів. 

Підготовлено 20 протоколів, за якими видано низку протокольних 

доручень.  

За звітний період в організаційний відділ надійшло 225 листів та 

звернень, на які дано відповіді.  

Підготовлено  понад 200 грамот та понад 150 подяк міського голови. 

Відділ постійно надсилає листи-повідомлення:  

- у міліцію про охорону правопорядку; 

- священнослужителям про участь у заходах; 

- департаменту міського господарства про благоустрій територій; 

- іноземним делегаціям (вітання, подяки, запрошення).  

Розроблено дизайн та організовано виготовлення : 

- вітальних папок для керівництва міста.  

- банерів з нагоди Дня Конституції,  Дня незалежності,  Дня міста. 

- вітальних листівок з нагоди Нового року та Різдва Христового, які 

надіслані керівникам державних, обласних, міських структур та мерам міст-

побратимів  Польщі,  Хорватії,  Латвії. 

- організовано запис відео-роликів з привітанням міського голови  з 

нагоди Різдвяних та Великодніх свят,  Дня Незалежності. 

Щопонеділка відділ організовує та забезпечує проведення оперативної 

наради за участю керівництва міста та керівників структурних підрозділів 

міської ради. 

Щоп’ятниці відділ готує інформаційну довідку про проведену роботу 

структурними  підрозділами Дрогобицької міської ради та надсилає її у 

Львівську ОДА, депутатам обласної ради. 



Відділ за дорученням керівництва скликає на наради керівників 

підприємств, організацій та установ міста, відділів, управлінь і служб міської 

ради. 

Організаційний відділ постійно забезпечує організаційну підготовку 

проведення робочих зустрічей керівництва міської ради, прийому посадових 

осіб, почесних гостей, зарубіжних делегацій.  

Організаційний відділ періодично організовує зустрічі міського голови з 

мешканцями міста.  

Протягом звітного періоду проведено низку організаційних та 

підготовчих заходів, які були приурочені святковим та пам’ятним датам, 

знаменним та суспільно-політичним подіям.  

Організаційний відділ регулярно забезпечує керівництво міста квітковою 

продукцією для вітань та покладання кошиків квітів до пам’ятників. 

 Організаційний відділ регулярно забезпечує керівництво міста 

подарунковою продукцією для вручення з нагоди пам’ятних та ювілейних дат. 

Забезпечено організацію та проведення  заходів з нагоди Різдвяних свят, 

вшанування пам’яті жертв загиблих в Афганістані. 

 Урочистості з нагоди Дня народження Т.Шевченка, з нагоди 

перепоховання Т. Шевченка, Свята Героїв, Дня Конституції, Дня прапора, Дня 

Незалежності України, Дня міста були проведені у новому форматі з 

дотриманням усіх санітарних норм щодо недопущення поширення 

коронавірусу. 

У серпні підготовлено та забезпечено проведення урочистостей з нагоди 

164-ї річниці від Дня народження Івана Франка, а саме вручення Державної 

премії, яка відбулася цього року в умовах пандемії коронавірусу  у новому 

форматі: на вулиці біля Народного дому ім. І.Франка. 

Організаційний відділ розробив, упорядкував та підготував до друку 

календар  на  2021 рік.  

 

 

 



Сектор «Прес-служба» організаційного відділу:  

Основна діяльність за 2020 рік 

 

Основна мета діяльності Прес-служби Дрогобицької міської ради 

спрямована на оперативне інформування громади міста про роботу 

керівництва міста та структурних підрозділів, прийняті рішення Дрогобицької 

міської ради, а також висвітлення подій, які відбуваються у Дрогобичі. 

Щоденно Прес-службою міської ради готуються інформаційні матеріали, 

які публікуються на інтернет-порталі Дрогобицької міської ради та 

розсилаються у ЗМІ. Здійснюється моніторинг ЗМІ та соціальних мереж, який 

сприяє аналізу соціально-економічної та політичної ситуації у місті. 

Пропозиції громадськості опрацьовуються і подаються керівництву міста або 

ж відповідним структурним підрозділам виконавчого комітету Дрогобицької 

міської ради, з метою оперативного реагування, інформування чи 

спростування. 

Варто зазначити, що у цьому році в умовах пандемії коронавірусу, прес-

службою запроваджено новий підхід щодо висвітлення інформації, а саме: 

створено «Кризовий медіацентр Дрогобич». Це дало змогу ще оперативніше 

інформувати дрогобичан про найважливіші події у місті. Також, цього року 

започатковано проведення інформаційної години з міським головою у 

прямому ефірі. Охочі мають змогу прямої комунікації з керівництвом міста. 

КМЦ став майданчиком оперативного висвітлення актуальної інформації з 

життєдіяльності міста.  

Сектор пресслужба розробив, упорядкував та підготував до друку «Звіт 

міського голови за 2019 рік», журнал з проєктами розвитку міста та 

інформацією про здобутки за каденцію. 

Сектор пресслужба продовжує розвивати започатковану низку 

відеорубрик «9 питань посадовцю», «Смарт сітізен – школа розумного 

громадянина», «На спацер з депутатом». Крім того актуальні теми 

висвітлюємо у відеосюжетах-новинах. 



Окрім наповнення Інтернет-порталу, ми поширюємо інформацію у 

соціальних мережах: Фейсбук, Телеграм, Інстаграм, у мобільному додатку 

«Дрогобич – Smart city». 

З метою оперативного інформування громади міста, прес-службою 

налагоджено співпрацю з підприємствами комунального та приватного 

сектору, які здійснюють господарську діяльність у місті. Відтак постійно 

наповнюється рубрика «Аварійні відключення по місту» — сервіс, де 

відображається інформація про аварійні та планові роботи у місті та планові 

відключення водо-, електро-, газопостачання та ін. Таку ж групу створено у 

соціальній мережі Фейсбук. 

За останній період кількість унікальних відвідувачів становить понад 

100000 тис осіб, (у минулому році 50 000 – 60 000 тис осіб), а кількість сеансів 

сягає в межах 200 000 в місяць. Найвищий показник був у березні – 421 тисяча 

сеансів. 

З метою ефективної роботи прес-служби, систематично беремо участь у 

тренінгах та семінарах. Також свій досвід передаємо іншим насаленим 

пунктам України, співпрацюємо з громадськими організаціями та 

міжнародними партнерами щодо обміну досвідом та реалізації кращих 

практик. 

 

 

 

Начальник   організаційного  відділу     І. Кушнір 

 

 


